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Krevet.

Prijava od 20 februara 1933. Važi od 1 juna 1933.,

Predmet ovog pronalaska je krevet, či
ja cela površina može biti sa roloom po
krivena.

Prednost je kreveta po ovom pronala
sku, što ne treba pokrivač, a krevet se mo
že brzo namestiti, pošto se jednim priti
skom ruke može brzo zatvoriti odnosno 
otvoriti rolo. Sa jedne strane kreveta rolo 
izlazi i prelazi preko cele površine do dru
gog kraja kreveta. Na rolo-u može se i 
brava namestiti i zaključati, što kod dosa
dašnjih kreveta nije bilo moguće. Krevet 
kao 'i sam rolo mogu biti od svakog' mate
rijala p!o volji izrađeni.

Predmet pronalaska pretstavljen je na 
priloženom nacrtu kao primer izvođenja, 
gde slika 1 pretstavlja krevet u aksanome- 
triji sa zatvorenim rolom i slika 2 pogled 
na unutrašnju stranu zadnjeg zida kreveta. 
Slika 3 pretstavlja jedan drugi primer iz
vođenja pronalaska kod kreveta za dve 
osobe.

Krevet se sastoji, kao i obični kreveti, 
od prednjeg 1 i zadnjeg zida 2 i snabdeven 
je poznatim letvicama 3 za nameštanje ma
draca. U zidovima 1, 2 kreveta izrađeni su 
žljebovi 4, koji služe kao vodice za rolo 
5 i koji pokriva ćelu površinu kreveta. Da 
bi prilikom pokrivanja kreveta rolom, isti 
došavši do donjeg dela drugog kraja kre
veta, da ne bi sasvim izašao iz žljeba 4, 
nameštena je na donjem delu kreveta letvi
ca 6, koja zaustavlja rolo prilikom zatva
ranja.

Da bi se rolo mogao na pr. zbog' rastav 
Ijanja kreveta izvaditi, pločica 6, koja je 
snabdevena zavrtnjima 7 za pričvršćivanje 
za krevet, se otstrani vađenjem zavrtnja i 
tada se može rolo izvući iz žljeba kreveta.

Kod otvaranja kreveta, rolo klizi u žlje
bova tako, da ulazi u kružne žljebove 8. 
ispod madraca, tako da se ceo rolo sakri
je ispod kreveta.

Kao primer pretstavljen je jedan drugi 
oblik izvođenja t. j. krevet za dve osobe. 
Ovde je konstrukcija izmenjena u toliko, 
što se rolo sastoji iz dva dela, koji se u 
sredini na gornjoj strani kreveta zatvara 
odnosno otvara i svaka polovina rolo-a od
lazi ispod madraca, na drugoj strani. Slika 
3 pretstavlja krevet za dve osobe, gde je 
jedna strana rolo-a prikazana u zatvore
nom položaju, dok je druga strana otvore
na, t. zn. ugurana u donji1 deo žljebova.

Patentni zaitftevi!:
1. Krevet, naznačen time, što je snabde

ven roloom, koji može ćelu površinu kre
veta pokriti.

2. Krevet po zahtevu 1, naznačen time, 
što je prednji zid (1) i zadnji zid (2) snab
deven žljebovima (4, 8), u koje ulazi rolo 
(5) i što na delu ispod madraca žljebovi 
imaju takvu dužinu ili su tako savijeni, da 
mogu primiti celokupni rolo prilikom otva
ranja kreveta.

3. Krevet po zahtevu 1 i 2, naznačen ti
me, što je na donjem delu i na jednoj stra
ni kreveta pričvršćena, pomoću zavrtnja 
(7) pločica (6), koja se može otstraniti, da 
bi se krevet rastavio i koja služi da zau
stavlja rolo prilikom zatvaranja.

4. Krevet po zahtevu 1—3j, naznačen ti-.1 
me, što se rolo sastoji iz dva dela i isti se 
otvara odn. zatvara u sredini kreveta na 
gornjem delu i svaka polovina rolo-a ulazi 
ispod madraca sa obe strane.

Din. 10.
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